

会伦敦举办

英国辽宁商会举办金蛇贺春春节联欢晚会



英国辽宁商会“金蛇贺春”春节联欢晚会参与人员与嘉宾合影。

主办方供图

【欧洲时报讯】为庆祝传统春节，促进中英文化交流，增强旅英华侨华人及社团的凝聚力，1月18日，英国辽宁商会在伦敦成功举办“金蛇贺春”春节联欢晚会。参加本次活动的有中国驻英国大使馆侨务参赞刘红梅、马来西亚大使达图·扎克里·贾法尔及夫人达汀艾妮、泰国商务部部长普拉坎·科杜姆隆、英国国王陛下代表梅辛莱、卡姆登市市长纳西姆·阿里、伦敦华埠商会主席邓柱廷、英国华人企业家俱乐部主席任广峰、英国商务代表大卫·斯金格，以及当地华侨华人和全英学联代表等百余人。

英国辽宁商会会长杜柏瑞在致辞中表示：“去年底，中国申报的‘春节——中国人庆祝传统新年的社会实践’被列入联合国教科文组织人类非物质文化遗产代表作名录。对旅居海外的华侨华人来说，春节既承载着游子浓浓的乡愁，更是中华儿女共同的文化纽带和情感寄托。无论我们身在何处、走得多远，过春节永远是中华儿女不变的情结。今天，在这辞旧迎新的美好时刻，我代表英国辽宁商会，期待携手各方，与大家同频共振，向其他族裔展示中华优秀传统文化，将春节蕴含的团圆、和谐与共享的理念播撒至每一个角落，为中英两国的文化和经济发展贡献自己的力量。衷心祝福伟大的祖国繁荣昌盛、国泰民安，衷心祝愿中英两国友谊长存、共

同繁荣。”
英国商务代表大卫·斯金格和中国驻英国大使馆侨务参赞刘红梅随后致辞，他们的发言诠释了中英两国的深厚友谊，彰显了旅英华侨华人热爱祖（籍）国、团结一心的精神风貌。

整场晚会精彩纷呈，节目内容丰富多彩。中英表演艺术团带来的维族舞《掀起你的盖头来》活力四射；丁子凤演唱的《最美的太阳》和《少年中国说》激情洋溢；舞蹈《长袖舞·踏春》和扇舞《春色》传递了浓浓春意；伦敦国王学院学联代表乐队表演的《像我这样的朋友》为晚会增添了青春气息。

游戏互动环节将晚会推向高潮，中国驻英国大使馆代表队、英国华人企业家俱乐部代表队、英国辽宁商会代表队踊跃参与，现场掌声和笑声此起彼伏，充满了温情与欢乐。

本次晚会的成功举办得益于中国南方航空、五粮液集团、比斯特购物村、宝格丽、蔻驰、伦敦洲际酒店、伦敦君悦酒店、阿西纳姆酒店、伦敦皇家兰开斯特酒店、XOR 至尊手机、中国太平保险、中国联通等合作伙伴的大力支持。

英国辽宁商会举办“金蛇贺春”春节联欢晚会不仅为旅英华侨华人提供了欢聚的机会，而且进一步推动了中英两国的文化交流，为未来的友好合作搭建起新的桥梁。

安徽省能源集团出海英国



李明一行与布里斯托市政府和议会有关部门以及布里斯托港公司会谈。

主办方供图

【欧洲时报讯】1月12日至15日，安徽省能源集团总经理李明率团前往英国，推进安徽省能源集团在英国的布局和发展。集团副总经理卢浩和有关单位负责同志随团出访。

在剑桥大学，李明一行分别与剑桥中国学联、剑桥华人社区委员会有关代表开展了座谈，了解剑桥大学能源技术专业领域科研创新动态，交流氢燃烧应用、风电等领域新技术的发展与应用，并达成了加强沟通和深入合作的共识。

在布里斯托市，李明一行与布里斯托市政府和议会有关部门以及布里斯托港公司会谈。布里斯托市议会经济与地方事务总监亚历克斯·赫恩对安徽省能源集团一行表示热烈的欢迎，介绍了布里斯托市经济文化发展情况，表示西英格兰地区要在2030年前达到净零排放，在能源供应和消费减碳方面有很多投资需求，同时布里斯托港西南海域具备发展海上风电良好基础，目前已有25GW的海上风电布局。

双方就项目合作模式、投资意向进行了充分沟通和交流。

在西英格兰大学未来空间，安徽省能源集团召开恳谈交流会。西英格兰大学副校长乔·米奇利致欢迎辞，英国国家商务和贸易部西南地区局长菲利普·布鲁克、西英格兰

中国交流中心董事、英国中国帆造有限公司创始人胡锴铁、西英格兰中国交流中心主席黛安·弗朗科贝分别致辞。李明在会上致辞并为“皖能集团海外发展中心”挂牌，卢浩向与会的政企嘉宾推介安徽省能源集团战略规划、产业布局和发展优势。会后，李明一行与英国教育发展基金会国际有限公司主席卡尔·沃德一行进行会谈，并签订能源项目合作备忘录。

在伦敦，李明一行拜访英国国家商务和贸易部，英国国家商务和贸易部总监约翰·爱德华表示，英国政府鼓励外部投资，愿意积极支持推进安徽省能源集团与英国教育发展基金会国际有限公司项目落地，并在储能、降碳等能源领域的全方位合作。

期间，出访团还拜会了中国驻英使馆，余本林公使会见李明一行，同时指出安徽省能源集团此行出访英国推动中英两国能源合作恰逢其时，希望集团抢抓机遇推进项目落地。

此次安徽省能源集团一行访英，是深化中英能源合作的具体行动，进一步推进了中英绿色合作伙伴关系建设。

安徽省能源集团生动践行能源外交，以实际行动彰显中国企业在绿色发展领域的国际担当，为全球能源绿色低碳转型与气候治理贡献了安徽力量。

伦敦经贸办支持 2025 年华人镜界摄影奖展览



（左起）伦敦经贸办处长罗莘桢、香港摄影师王家维及大奖赛创办人阴彤合影。

主办方供图

【欧洲时报讯】香港驻伦敦经济贸易办事处（伦敦经贸办）支持 2025 年华人镜界国际摄影大奖赛（大奖赛）展览。

展览于 1 月 13 日至 31 日在伦敦佳士得举行，并于 1 月 15 日晚举办开幕酒会，欢迎 60 多位来自文化界的嘉宾。

展览的亮点之一是香港摄影师王家维的作品《香港金鱼街》，该系列的四幅作品捕捉了旺角金鱼街的热闹氛围。

伦敦经贸办处长罗莘桢于酒会致辞，感谢

主办单位提供平台展示香港的艺术文化成就。他表示：“香港艺术界人才济济，东西方文化底蕴深厚，融合传统与创新。

凭借一众艺术家的热情与创意，亦在国家《十四五规划纲要》支持下，香港正稳步实现成为中外文化艺术交流中心的使命。”他诚邀来宾亲临香港感受其独特文化活力。

大奖赛是国际摄影比赛，旨在透过摄影作品向世界展现中华文化及价值。除了大奖赛的获奖作品，展览亦展出了其他精选参赛作品。

《封神第二部：战火西岐》即将伦敦首映

【欧洲时报讯】由华人影业独家发行的中国神话史诗巨制《封神第二部：战火西岐》即将于 1 月 31 日大年初三在英国、爱尔兰、荷兰以及比利时等欧洲国家重磅上映。不仅英国及欧洲地区的海外华人能亲身体验中国神话巨制在大银幕放映的魅力，海外广大喜爱中华传统文化的外国友人也有机会感受到这部中国影视制作水平发展到顶尖程度的大制作。

电影《封神第二部：战火西岐》是《封神三部曲》的第二部电影。《封神三部曲》根据中国最著名的古典奇幻小说《封神演义》改编，是一部宏伟的东方神话动作史诗电影，再现了 3000 多年前发生的人类、神仙和怪物之间旷日持久的神话战争。在《封神第二部》中，不仅能揭开《封神第一部》中潜藏的暗线伏笔，还能在全新主题的推进下真切感受到人物在经历种种事件后的成长轨迹以及人物关系的变化。

华人影业作为《封神第二部：战火西岐》英国独家发行方，即将于 1 月 30 日在伦敦 BFI IMAX 举办盛大的首映礼活动。BFI IMAX 作为拥有全英最大 IMAX 屏幕的影院，吸引过众多好莱坞经典巨制在此举办首映礼活动。

《封神第二部：战火西岐》作为新年抢先在 BFI IMAX 举办首映礼的中国电影，将会给这座英国影视行业地标增添不一样的文化体验。

华人影业致力于将此次首映礼规模提升至国产电影在英国乃至欧洲地区首映的最大规模，除了邀请到中国驻英大使馆领导、英国文化部门领导、中英影视行业各界代表、中英各商会代表、中国驻英多家重量级媒体、各高校留学生、外国友人等约 500 名嘉宾共聚一堂，首映礼现场还会惊喜连线《封神第二部》国内首映礼主会场，届时导演将带领各位主创（费翔、黄渤、于适等）给英国的观众们送上专属新春祝福。另外在首映礼现场，还会设置“封神 2”中国新年集市，将集中展示中国新春元素，把“庆中国新年”传递给在海外的每一位华人和外国友人。

华人影业希望借此首映礼活动以及《封神第二部》在英国的上映，可以更好地推动中英在文化领域有更深入的交流。同时也希望参与首映礼的嘉宾在观看到这部来自东方神话的传奇巨制外，也能感受到浓浓的“新春祝福”。华人影业致力于把更多优秀的华语电影带到世界上有华人的每一个角落。